



不忘初心 牢记使命 复兴供销

学习贯彻党的十九届四中全会精神

努力推动供销合作事业 不断取得新成效

四川省供销社召开党组中心组党的十九届四中全会精神专题学习会

□本报记者 冯丹文/图



12月4日,四川省供销社召开党组中心组党的十九届四中全会精神专题学习会,四川省供销社党组书记、主任任晓春主持会议并讲话,省社党组成员、监事长张强,省社党组成员、副主任、一级巡视员杨秀华,省社党组成员、副主任向伟益,省社党组成员、机关党委书记李先明,省社监事会副主任彭刚,省社一级巡视员唐毅,省社二级巡视员张从友,省社二级巡视员李林出席会议,省社机关副处级以上干部,直属企业,中农成都公司领导班子成员参加会议。

会上,张强领学了习近平总书记在党的十九届四中全会上的重要讲话精神;李先明领学了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度 推

进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》;张强、向伟益等六位同志分别结合工作实际,围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神作了专题发言。

最后,任晓春作总结讲话,他指出,学习贯彻党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期省社的重要政治任务,要从三个方面将学习贯彻全会精神抓紧抓实。一是要充分认识党的十九届四中全会的历史贡献,充分认识到党的十九届四中全会在理论层面具有开创性意义、在实践层面具有指南针意义、在现实层面具有防风险意义。二是要迅速掀起学习党的十九届四中全会精神的热潮,切实提高政治站位、切实开展宣讲辅导、切实

抓好统筹结合。三是要扎实推动四中全会精神落地落实,强化制度建设、完善治理机制、提升服务能力、建强干部队伍。



在扶贫工作中,仁寿县供销社以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,以开展“党旗红、先锋行、供销兴”实践行动为载体,组织县供销社系统党员成立“新时代党员先锋服务队”,主动下沉联系贫困村开展脱贫攻坚工作。

党员先锋服务队深入到联系的贫困村文宫镇五建村逐户开展入户调查摸底工作,深入了解致贫原因,制定切实有效、具有针对性的脱贫措施。

为真正把脱贫攻坚帮扶工作落到实处,让贫困群众实现脱贫。今年以来,仁寿县供销社投入5万余元帮助联系贫困村发展产业,帮助实现了贫困村发展规模养殖、种植业10余户,增强了贫困户脱贫致富的“造血功能”,实现了从根本上解决贫困问题。

易清文 潘建勇

四川仁寿县供销社

“党员服务队”脱贫攻坚当先锋

达州市供销社 以“四个落实”推进党建业务双提升

□伍枚 本报记者 丁明海 蒋永飞

近日,记者从四川达州市供销社了解到,2019年,在达州市委、市政府的坚强领导下,在市直工委的帮助下,该社坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“抓好党建就是最大政绩”理念,全面落实新时代党的建设总要求,以“四个落实”为抓手,实现了机关党建和业务双提升。

抓主体责任落实。成立以党组书记、主任邓华为组长的机关党建工作领导小组,进一步落实党组主体责任,完善主要领导干部负总责,班子成员一岗双责,机关党委书记直接负责,支部书记具体负责的党建工作责任体系,建立年初研究党建工作要点、年末听取机关党建工作汇报等定期研究部署党建工作制度,切实做到党建工作与业务工作同安排、同部署、同落实,确保党建工作顺利开展。今年先

后组织学习传达中央和四川省委、达州市委会议精神以及重大决策部署11次,研究部署党建工作4次,听取工作汇报5次,督促解决推进党建工作中遇到的问题和困难7起。抓队伍力量落实。以增强领导班子整体功能和党员队伍先锋模范作用为着力点,根据《基层组织工作条例》要求,顺利完成机关支部换届工作,配齐配强了机关党务工作人员。以支部换届为契机,将科室年轻的业务骨干吸收进支委,担任支委委员,承担支部的重要工作,实现党建工作与业务工作深度融合,今年11月,市社机关党委对全市系统党务干部进行了党建业务能力专题培训,进一步夯实了党建工作基础力量,市社机关支部制作了“不忘初心、牢记使命”党员工作手册,推进了机关支部建设标准化。抓党员活动落实。严格落实“三会一课”、党员活动日制度,认真落实党建工作绩效管理,深入推进“细胞强健”工程,全面实行党员量化积分管理,把积分作为党员民主评议、评选优秀的重要依据,有效提高党员党内活动参与率。党员领导干部带头讲党课7次,带头开展检视剖析找差距,带头深入基层开展调研,带头以普通党员身份参加组织生活会,树立了模范引领作用。组织党员干部赴万源战史陈列馆接受红色革命教育和爱国主义教育,赴大竹县金鸡乡尖山村开展城乡党建结对共建,赴杨柳坪社区开展双报到和志愿服务78人次,为尖山村党员活动阵地建设捐赠5000元,为社区解决阵地建设、卫生整治、帮扶慰问经费1万元。11月,机关党委组织

职工为身患癌症的杨柳坪社区居民杨鹏捐款1750元,将党和供销人的温暖和温情送给了杨鹏。

抓业务融合落实。达州市供销社机关党委以新的理念、思路、办法和手段解决当前党建工作的矛盾和问题,坚持“抓党建促发展是机关党的建设的出发点和落脚点”,发挥组织优势,服务三农。具体体现在:一是推进“党旗红、企业兴”社有企业党建;二是积极开展“党建引领,村社共建”行动;三是奏响“四川扶贫”商标产品销售“三部曲”,推动达州扶贫产品走出达州、服务全国、跨出国门。2019年1—10月,全市112个种类的四川扶贫产品线上线下销售额达3000万元,有效带动了社会就业和农民增收,真正将“民生”工作办成为民惠民的“民心”工程。

整合资源 构筑合作平台 宜宾市农产品经纪人协会换届选举暨2019年年会在宜宾市叙州区召开

□本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图



12月4日上午,四川宜宾市农产品经纪人协会换届选举暨2019年年会在宜宾市叙州区召开,宜宾市供销社党组书记、主任夏敏,市社党委委员、副主任李华,市民政局领导杨代华出席会议,各区县供销社主任、副主任和全市农产品经纪人、农产品专业合作社相关负责人等共计169人参加。

会议上介绍了协会今后的重点工作保障措施,并宣读了农产品经纪人协会章程,同时,会上选举产生了协会会长1名、副会长10名、秘书长1名,并由新当选的协会会长向大会作了题为《汇智汇力 聚势共赢 竭诚做好协会服务 全力打造区域公共品牌》的发言。

夏敏表示,“宜宾汇”正式启动注册,要把“宜宾汇”建成三位一体的品牌管理公司、网上商城,并开通“宜宾汇”公众号、

APP,把农产品装进“宜宾汇”,促进农民增收;通过协会组织从种、收、销方面形成联合体,把品牌做出来,把小农业生产真正引入大生产,让协会真正服务涉农企业。

同时强调,一要做好农业服务,成为受欢迎的农业服务中心;二要推动农业资源平台整合,促进联合合作开展;三要推进农业供给侧结构性改革服务平台;四要把协会建成区域农产品共创、共建、共享的为农服务落地平台;五要把协会办成现代农业的共享平台;六是各、县、区供销社要向地方党委、政府反映基层社及各农合组织的诉求,紧紧围绕六个要求把协会办好。

当天还召开了“宜宾汇”区域农产品品牌建设培训会,会上,中华全国供销合作总社北京商业机械研究所的杨荣作了市场、经营现状讲解、剖析、指导。

广西田东县供销社: 围绕中心工作 全面履行监事会职能

近日,贵州省供销社党组书记、主任苗宏到台江县调研供销合作社推进基层组织建设、农校对接等工作,并到村级供销合作社宣讲党的十九届四中全会精神。

在棉花村供销合作社,苗宏向基层职工宣讲了党的十九届四中全会精神。他说,党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话,深刻阐述了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要性和紧迫性,围绕坚定制度自信深入回答了一系列方向性、根本性、全局性重大问题,对贯彻落实全会精神提出了明确要求,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了科学指南和基本遵循。全省系统要深入学习吃透全会精神,并把坚决抓好全会精神的贯彻落实与供销合作社的工作实际紧密结合起来,不断提升基层工作质量,以实际行动践行服务宗旨,守初心、担使命,为服务乡村振兴贡献供销合作社的智慧和力量。

江涛

跟踪理事会年度工作任务完成情况。县社监事会将对企业治理机制建设的监督,促进社有企业建立“三会一层”机制。督促理事会规范社有资产代表者的职责,发挥企业党组织、理事会、监事会和职工代表大会的作用,强化权责意识,完善社有企业法人治理结构,进一步提升社有企业运营效率。县社监事会将社有资产为监管重点,及时掌握社有企业和基层社生产经营和成本控制状况,发现异常情况及时督促社有企业和基层社开展分析研究,切实提升风险预测预警和财务管理能力。

对“三重一大”决策进行监督。县社监事会将强化对重大决策程序的监督,切实做到监督关口前移。通过参加党组会、列席常务理事会和专题工作会议等形式,参与重大决策、重要人事任免、重大项目安排和大额度资

金运用等重大事项的研究、审议,并提出意见和建议。加强与理事会的工作交流,注重事前沟通和事中参与,通过调查、论证、评估、风险提示警示等事项,加大对“三重一大”决策过程的监督。

强化社有资产运营情况的监督。县社监事会将加强对企业治理机制建设的监督,促进社有企业建立“三会一层”机制。督促理事会规范社有资产代表者的职责,发挥企业党组织、理事会、监事会和职工代表大会的作用,强化权责意识,完善社有企业法人治理结构,进一步提升社有企业运营效率。县社监事会将社有资产为监管重点,及时掌握社有企业和基层社生产经营和成本控制状况,发现异常情况及时督促社有企业和基层社开展分析研究,切实提升风险预测预警和财务管理能力。

加强对财政项目资金使用的监督。县社监事会将采取重点调查、抽样调查、专题调查等方式,及时发现财政项目资金使用中存在的问题,提出整改的意见和建议,助推财政项目资金使用目标任务的全面完成。

广告

四川省云龙酒店

云龙酒店

YUN LONG HOTEL

旅游天府 看成都地标中轴

下榻云龙市 中心闹中取静



扫一扫 成会员

优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷122号

订房专线:(028)86780888 转2或 80129

订餐专线:(028)86780888 转6